
 
Eropyyntö kunnallisista luottamustoimista 
 
Kh 17.02.2025 § 29  
  
 
 
Valmistelija Henna Breilin, talous- ja hallintosuunnittelija, 040 5908 235 
 
 Karla Karmala pyytää eroa luottamustoimista 11.2.2025 saapuneella 

sähköpostilla.Eropyynnön syynä on kotipaikkakunnan muutos 1.3.2025 
alkaen. 

 
 Karla Karmala toimii valtuutettuna, kunnanhallituksen jäsenenä, 

työllisyysaluelautakunnan jäsenenä, kuntaympäristölautakunnan 
varajäsenenä ja sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varajäsenenä ja 
maakuntavaltuuston jäsenenä. 

 
 Kuntalain 70 §:n 3 momentin mukaan luottamustoimesta voi erota 

pätevästä syystä. Eron myöntämisestä päättää luottamushenkilön valinnut 
toimielin.  

 
Kuntalai Kuntalain 79 §:n 1 momentin mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan 

sen ajan, joksi hänet on valittu, ja sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes 
toimeen on valittu toinen. Kesken toimikautta avoimeksi tulleeseen 
luottamustoimeen on valittava jäljellä olevaksi toimikaudeksi uusi 
luottamushenkilö. 

 
 

Esittelijä vt kunnanjohtaja Touko Aalto 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto 
1) myöntää eron Karla Karmalalle valtuutetun tehtävästä, 
kunnanhallituksen jäsenyydestä, kuntaympäristölautakunnan 
varajäsenyydestä ja sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varajäsenyydestä, 
työllisyysaluelautakunnan jäsenyydestä, 
2) valtuuston puheenjohtaja kutsuu varavaltuutettu Kari Mäkisen valtuuston 
varsinaiseksi jäseneksi toimikauden loppuun saakka, 
3) valitsee kunnanhallitukseen uuden jäsenen toimikauden loppuun 
saakka, 
4) valitsee kuntaympäristölautakuntaan uuden varajäsenen toimikauden 
loppuun saakka, 
5) valitsee sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan uuden varajäsenen 
toimikauden loppuun saakka, 
6) valitsee työllisyysaluelautakuntaan jäsenen toimikauden loppuun 
saakka, 
7) valitsee maakuntavaltuustoon jäsenen toimikauden loppuun saakka. 
 
 
 

Päätös Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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Päätösehdotus Kunnanvaltuusto  
1) myöntää eron Karla Karmalalle valtuutetun tehtävästä, 
kunnanhallituksen jäsenyydestä, kuntaympäristölautakunnan 
varajäsenyydestä ja sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varajäsenyydestä, 
työllisyysaluelautakunnan jäsenyydestä, maakuntavaltuuston 
jäsenyydestä, 
2) valtuuston puheenjohtaja kutsuu varavaltuutettu Kari Mäkisen valtuuston 
varsinaiseksi jäseneksi toimikauden loppuun saakka, 
3) valitsee kunnanhallitukseen uuden jäsenen toimikauden loppuun 
saakka, 
4) valitsee kuntaympäristölautakuntaan uuden varajäsenen toimikauden 
loppuun saakka, 
5) valitsee sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan uuden varajäsenen 
toimikauden loppuun saakka, 
6) valitsee työllisyysaluelautakuntaan jäsenen toimikauden loppuun 
saakka, 
7) valitsee maakuntavaltuustoon jäsenen toimikauden loppuun saakka. 
 

Päätös Kunnanvaltuusto 
1) myönsi eron Karla Karmalalle eron valtuutetun tehtävästä, 
kunnanhallituksen jäsenyydestä, kuntaympäristölautakunnan 
varajäsenyydestä, sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varajäsenyydestä, 
työllisyysaluelautakunnan jäsenyydestä ja maakuntavaltuuston 
jäsenyydestä, 
2) valtuuston puheenjohtaja kutsui varavaltuutettu Kari Mäkisen valtuuston 
varsinaiseksi jäseneksi toimikauden loppuun saakka, 
3) valitsi kunnanhallituksen jäseneksi Satu Mannisen, 
4) valitsi kuntaympäristölautakunnan varajäseneksi Heli Tahvosen, 
5) valitsi sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varajäseneksi Heli Tahvosen, 
6) valitsi työllisyysaluelautakunnan jäseneksi Satu Mannisen, 
7) valitsi maakuntavaltuuston jäseneksi Heli Tahvosen, 
8) valtuuston puheenjohtaja totesi, että Markku Kauppinen nousee 1. 
varavaltuutetuksi ja Markku Ilomäki nousee 2. varavaltuutetuksi. 


